## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ

Иж-Бобынского сельского поселения Агрызского муниципального района ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Әгерже муниципаль районы Иж-Бубый авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		КАРАР	
24.07.2018	с. Иж-Бобья	№ 35-1	

О внесении изменений в решение Совета Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2014 N 39-1«О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Внести в Решение Совета Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2014 N 39-1 «О налоге на имущество физических лиц» следующее изменение:
- 1) абзац четвертый подпункта 3 пункта 2 изложить в новой редакции: «единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;»
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2018.
- 3.Обнародовать настоящее Решение, разместив его на информационных стендах Совета, на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан
  - 4. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Р.Р. ВАГАПОВ